

A fost dată în folosință stația de telecomandă

În cinstea zilei de 23 August la hidrocentrala Sadu-5 din munții Sibiu s-a terminat instalația de telecomandă...

Scînteia tineretului

Organ Central al Ununii Tineretului Muncitor

Anul XII, Seria II-a, Nr. 2569

4 PAGINI — 20 BANI

Sîmbătă 10 august 1957

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Amintire din Ziua tinerelor fete

Moscova 1957



Succesele constructorilor

În cinstea zilei de 23 August, muncitorii constructori din Capitală au terminat lucrările începute în acest an...

Noutăți de la fabrica de antibiotice

La numai o lună de la punerea în fabricație pe scară industrială a aureomicinei...



Răzinarii Sibiului este o localitate renumită pentru mînăstria cu care locuitorii își împodobesc hainele...

Brigada lui Băbuț

Nicolae Lungu și ortacii săi sînt buni mînieri. Fotografia responsabilului de grupă are un studiu mărit...

Care e secretul succesului brigăzii?

Brigada tinerilor mînieri lucrează ca la carte. Cînd alții abia pornesc spre mînă, Simion Silvestru...

Un nou produs

La fabrica de postav din Buhuși se află în curs de montaj o stație pilot pentru procedul prescurtat de producere a firelor...

Intîlniri a fost adoptat următorul apel către tinerii și tineretele din cele cinci continente

Intîlniri a fost adoptat următorul apel către tinerii și tineretele din cele cinci continente...

Educația patriotică a tinerilor muncitori

Patriotism înseamnă dragostea neamului pentru patria ta socialistă. Cu aceste cuvinte simple lămurim propagandistul tinerilor...

disciplinajul, priveau cu uşurinţă ţelul lor în viaţă, alţii aveau manifestări cosmopolite. Deşi chemate în numeroase rînduri la comitetul U.T.M., tineretele Fabiana Moise și Elena Ciobanu...

POPOR ARTIST

Ascultam deundă una din înteleptele și spiritualele relatări de la Festivalul făcute de trimișii radiodifuziunii noastre...

nevorim noi veni în fabrică an de an. Mulți tineri, și mai ales cei angajați de curind, nu trăiseră și nu munciseră în trecut...

— S-au lăudat că au condiții mai grele ca noi. Se vede treaba că nu știu cum am lucrat noi la planul înclinat.

Să grăbim ritmul treieriișului!



4. La punctul Țiglina, pe lotul Festivalului, utemiștii au însămintat porumb hibrid. De aici ei vor scoate peste 4.000 kg. la hectar.

Fotoreporta) de N. SCARLET





